
「災害に備える会」

★【安全場所の意識について】

★【避難路の確保について】

★【耐震対策について】

震災対策に関するアンケート報告 2013年5月30日
ブラウンハイム管理組合・自治会

共同活動組織 「災害に備える会」
日頃は、「災害に備える会」の活動にご支援ご協力を頂き誠にありが
とうございます。
５月の防災訓練に先立ち、お願いしましたアンケート調査に１７８戸も
の回答を頂きました。皆様の防災意識の高さに防災活動に携わって
いるものとして大変心強く思います。アンケート結果が纏まりましたの
で報告させて頂きます。

　　　　　　       　　　　　　ブラウンハイム「災害に備える会」
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　      　　　　　委員長：　稲村　徹
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アンケート回答数 
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１，安全場所の意識 
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②意識していない 
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１_1 避難場所 
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３，震災対策 
①している 

②していない 
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３_1 耐震対策の項目 

災害時の安全意識は高く、避難場所についても検討されていることが分かりました。 

避難場所としては、［居間］［トイレ］が多い回答でした。   

震災対策の意識は６７％でした。具体的な対策として 

［居間］に近接した家具、電気製品（冷蔵庫等）の対策 

が更に必要と思われます。 

88% 

12% ２，避難路について 

①確保している 

②確保していない 

回答者の８８％の方が避難路を 

確保されていました。 
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「災害に備える会」

★【防災用品の備えについて】

★【防災用品で何を準備しているかについて】

★【非常用食料・飲料水及び雑用水の準備について】

93% 

7% 

４，防災用品の備え 

①備えている 

②備えていない 
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４_1 防災用品の準備 
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・非常食 ・飲料水 ・雑用水の準備 ・賞味期限 

５，非常用食料の準備 

回答者の９３％の方が準備されていました。 

消火器の備えがされていないお宅がある 

ことが分かりました。 

非常食・飲料水の備蓄は、 

殆どのお宅で３日間分でした。 
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「災害に備える会」

★【非常持ち出し品について】

★【災害用伝言ダイアル ＃１７１ について】

★【緊急時医療情報カードの備えについて】

56% 

44% 

６，非常持出品の 

準備と整理  

①している 

②していない 

78 75 73 73 
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６_1 非常持ち出し品 

69% 

31% 

７，伝言ダイアル 
       ＃１７１について 

①知っている 

②知らない 

8% 

92% 

７_1 伝言ダイヤル試したこと

は？  ①ある 

②ない 

①備えた 

49% ②備えて 

 いない 

51% 

８，医療情報カードの備え 

非常持ち出しの準備が出来ているのは、５６％のお宅でした。 

災害用伝言ダイヤルは、７割程度の方がご存じでしたが。体験（試用）はされてなく 

実際に使えるかが課題のようです。 （毎月１，１５の日が体験できます） 
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